	HÖGÅSBLADET

	Från Gredelby Hagar samfällighetsförening
	September 2019



Höststäddagen
Är i år söndag 20 oktober 2019 start 09:30.
Container är beställd från fredag 11 oktober fram till måndag 21 oktober.

Som vanligt samling vid hus tvättstugan. För er som lånat kärror och andra redskap är det viktigt att lämna tillbaka dom så att de finns tillgängliga denna dag.


Planerade/utförda arbeten i år
Henrik har bytt trappan vid föreningslokalen.
Jan och Anders har hanterat hantverkarna som renoverat både inne och utanför tvättstugan.
Efter många år har äntligen dräneringen mellan husen 93 och 139 grävts om. I samband med det så flyttades även en större sten i norra lekparken för att ge plats för snö på vintern.

Lekparkerna:
Efter lekplatsgruppens stora arbetsinsats med att ta fram alternativ och begära in offerter från olika leverantörer beslöt styrelsen att följa deras rekommendation och valde därmed Hags.
V46 är det tänkt byggstart för ombyggnation av främst den mellersta lekparken om det inte blivit tjäle i marken. Tänkt byggtid är ca 2 veckor.  Som vi skrev i förra numret är detta en del av åtgärdsplanen efter inspektionen från kommunen och besiktningsman.
Det kommer fortfarande finnas saker vi själva behöver åtgärda och frivilliga som gillar att snickra och så småningom måla söks. Kontakta Styrelsen via styrelsen@hogasen.se eller prata med Anders eller Jan (hus 131 resp 133). 
Tanken är att vi gemensamt går igenom vad som behöver åtgärdas.
Trafik och parkering
Fartgupp
De nya fartguppen har nu funnits ca 4 månader. Det har gjorts en mindre tillsyn att höjderna på guppen är korrekta då styrelsen fått en rapport om att en bil skrapat i. Varken tillsyn eller utfärda provkörningar visade något avvikande. Observera att guppen är utformade för att bilar skall kunna passera utan problem när de framförs under 10 km/h. 
[bookmark: _GoBack]Men om ni endå skrapar i, meddela styrelsen!
Hastigheter
Generellt har hastigheterna minskat på området, men fortfarande kör många för fort utanför återvinningsstationen (fram till första guppet) 
Det har varit incidenter där cyklande barn varit ytterst nära att bli påkörda.
Parkering
Just nu är alla våra extra parkeringsplatser uthyrda. I framtiden kommer denna information att finnas på hemsidan och uppdateras löpande. När platser blir lediga kommer det även att meddelas i Högåsbladet




Termostater för element
Tidigare har styrelsen lovat att undersöka om vi gemensamt kan upphandla byten av termostater. Vid en närmare undersökning visar det att få företag är intresserade och att priset inte blir bättre. Därför kommer vi inte göra detta gemensamt utan varje fastighet får göra detta själva.
Utdebiteringar och ekonomi
Som ni alla säkert noterat var det schablon avgiften för samfällighetsavgiften som kom på avierna. Detta beror på att avräkningen av vatten och fjärrvärme ej kunde göras innan Boservice behövde sända ut avierna. När avräkningen är genomförd kommer vi att titta på hur det slår för de enskilda och se om vi behöver och kan justera detta under oktober och november. Boservice har fått informationen de behöver och arbetar med detta.
Ekonomin
Ekonomin för föreningen är bra. Vi har medel för att betala lekparkernas upprustning och andra renoveringar vi gjort då avgiften höjts tidigare år för att täcka detta.
Hemsidan 
Beräknad lanseringsdatum är under hösten. Där kommer all information finnas samt även möjlighet att boka och se lediga dagar gällande uthyrningslokalen direkt på hemsidan.
Beskärning av lönnar
Lönnarna vid parkeringen kommer troligen att beskäras under hösten om det inte hinner bli för kallt. Det borde inte innebära några större störningar för er som har parkering där!
Grannsamverkan
Britt-Marie Lööf är kontaktpersonen för grannsamverkan. Hon sänder ut information från polisen till de som anmält sig till henne. Anmälda inbrott i Knivsta är fortfarande på en låg nivå trots att sommaren precis varit. Det är alltid bra om vi alla är uppmärksamma på ovanliga aktiviteter i området.
Vem har hand om vad i styrelsen:
Jan Olofsson och Anders Lööf hanterar de flesta praktiska sakerna som soprum, polettförsäljning uthyrning, trafik och parkeringsfrågor samt har oftast kontakten med hantverkare. Båda är ledamöter i styrelsen.
Peter Håkansson har kontakten med Suez – miljöstationen, ansvarar för planeringen av städdagarna och är kassör.
Maria Bergenholm hanterar mark och parkfrågor och är även sekreterare.
Peter Löwendahl hanterar allmänna frågor, kommunikation, hemsidan, epost och är ordförande.
Henrik Steffner är ny ledamot i styrelsen för i år!
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