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Årsmötet
Som tidigare meddelats flyttar vi fram årsmötet i enlighet med Folkhälsomyndighetens rekommendationer. Eftersom ingen vet när pandemin är över återkommer vi om tidpunkt, minst två veckor innan. Om vi inte kan ha det före sommaren i juni får vi flytta den till efter sommaren så att alla som vill kan vara med.
Städdagen
Är i år uppdelad på två dagar, söndagarna 19 och 26 april. 
För vad som skall göras i år se separat dokument.
För att undvika trängsel och möjliggöra för alla att kunna hjälpa till när ni har tid kommer en lista att sättas upp vid tvättstugan där ni kan skriva upp er på en aktivitet. Sen kan ni utföra den närsomhelst mellan fredag 17 till söndag 26 april.
Om ni behöver instruktioner för en aktivitet finns det representanter från styrelsen och/eller lekplatsgruppen på plats vid tvättstugan den 19 och 26 från klockan 09:30. Alternativt kan ni maila till styrelsen@hogasen.se för att bestämma annan tid.
Kontaktpersoner i lekplatsgruppen finns på listan.
Den 26 försöker vi att göra det som är kvar!
En container för trädgårdsavfall kommer fredag 17 april och finns kvar till måndagen den 27 april. Den kommer att tömmas vid behov.

COM HEM förändring
Com hem har annonserat att de analoga TV kanalerna kommer att tas bort den 8 september. Redan idag kan ni se det digitala basutbudet digitalt utan att ha ett extra Comhem kort, om ni har en TV som stöder digitala kanaler (de flesta platt TV stöder detta). Om ni bara har de analoga kanalerna idag kan det därför vara bra att redan nu ställa om kanalerna. Läs mer på Comhems hemsida
Https://comhem.se/tv/digitalisering
Soprummet
Som ni alla säkert har märkt har soprummet tidvis varit överfullt. Vi har nu utökat med ytterligare ett kompostkärl samt plastkärl. För att få plats med det har vi tagit bort ett av de två kärlen för returpapper. Förhoppningsvis får vi nu en bättre balans.
Vi vill även påminna om att övriga typer av sopor som inte finns med på skyltarna i soprummet skall slängas vid Knivsta kretsloppspark.

Ett stort tack!
Till Christer i hus 85 och Kurt i hus 135 för deras insats att ta bort alla ruttna staket på alla lekparker samt lekhuset på södra lekparken och även fraktade bort avfallet! 

Mailadresser
Tänk på att sända den nya adressen till styrelsen ifall ni ändrat den, eller just flyttat hit så att ni får informationen som kommer via mailen. Informationen finns alltid på hemsidan www.hogasen.se 
Högåsbladet sätts även upp vid sopstationen. 

Det finns fortfarande möjlighet att vara med i styrelsen!
Eftersom årsmötet blir senarelagt finns det fortfarande möjlighet att vara med i styrelsen.
Kontakta valberedningen ifall ni är intresserade att vara med att utveckla och underhålla området! 
[bookmark: _GoBack]Mette Kjöbek nr 97 (tel 070-3355691/ mail: mette.kjobek@gmail.com)
Pernilla Johansson nr 197 (tel 0702 -764647/mail: johanssonpernilla73@gmail.com

Vem har hand om vad i styrelsen:
Jan Olofsson och Anders Lööf hanterar de flesta praktiska sakerna som soprum, pollettförsäljning uthyrning, trafik och parkeringsfrågor samt har oftast kontakten med hantverkare. Båda är ledamöter i styrelsen.
Peter Håkansson har kontakten med Suez – miljöstationen, ansvarar för planeringen av städdagarna och är kassör.
Maria Bergenholm hanterar mark och parkfrågor och är även sekreterare.
Peter Löwendahl hanterar allmänna frågor, kommunikation, hemsidan, epost och är ordförande.
Henrik Steffner ledamot i styrelsen och leder lampgruppen

Gredelby Hagar Samfällighetsförening
www.hogasen.se
styrelsen@hogasen.se

Sida 1 av 1

