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Höst städdagen
Precis som i våras kommer det finnas möjlighet att utföra aktiviteter utanför själva städdagen. Listor kommer att sättas upp vid tvättstugan på vad som skall göras.
När : Söndagen 18 oktober
Tid: Start 09:30
För att undvika trängsel och möjliggöra för alla att kunna hjälpa till när ni har tid kommer en lista att sättas upp vid tvättstugan där ni kan skriva upp er på en aktivitet. Sen kan ni utföra den närsomhelst mellan lördag 10 oktober till söndag 18 oktober.
En container för trädgårdsavfall kommer fredag 9 oktober och kommer att finnas kvar till måndagen den 19 oktober. Den kommer att tömmas vid behov.
Comhem internet problem
Som de flesta kanske märkt har det varit problem med internet senaste tiden. Efter felanmälan från föreningen har Comhem undersökt och hittat ett problem med en av noderna som vi kopplas in på. Detta skall enligt Comhem vara åtgärdat innan septembers utgång. 

Soprummet
Soprummet har tidvis varit överfullt även om det blivit bättre sen vi utökat med ytterligare sopkärl. Delvis tror vi att ökningen beror på pandemin då fler är hemma, både på luncher och helger.
Vi vill även påminna om att övriga typer av sopor som inte finns med på skyltarna i soprummet skall slängas vid Knivsta kretsloppspark liksom större kartonger och liknande
Belysningen i området
Lampgruppen kommer inom kort att komma fram med förslag på utebelysningen i området. 
Anledningen till att de existerande lamporna behöver bytas är i huvudsak att lampglasen som är av plast vittrat sönder och därmed inte kan sättas tillbaka vid lampbyte. Nya armaturer tillåter även att betydligt mer energisnåla lampor kan monteras.
En annan viktig faktor när det gäller ljuset är tryggheten inom området, där bra ljus är viktigt för att förebygga brott.

Uthyrningslokalen
Då det varit vissa tekniska problem med bokningen online har vi stängt av den möjligheten fram till att vi löst det. För att boka lokalen kontakta Anders eller Jan i styrelsen. 

Tabata på måndagar
För er som gillar att träna håller Tara (235) ett Tabata pass varje måndag klockan 20:00 vid södra lekplatsen. Ingen föranmälan krävs men bra att ta med tex ett liggunderlag och träningsgummiband. Om intresset är stort flyttas passet till grönytan vid mellersta lekplatsen.




Gångfartsgata i vårt område
För allas information är hela vårt område klassat som gångfartsgata. Detta beslutades av Knivsta kommun redan 2011 och är infört i den lokalatrafikföreskriften. 
Detta innebär att fordon (bilar, cykel eller lastbilar) endast får färdas i max ca 7 km/h och har väjningsplikt mot gående.
Tyvärr respekteras detta inte av alla i området och vi ber er därför att försöka komma ihåg detta då det på många ställen är dålig sikt.

Mailadresser
Tänk på att sända den nya adressen till styrelsen ifall ni ändrat den, eller just flyttat hit så att ni får informationen som kommer via mailen. Informationen finns alltid på hemsidan www.hogasen.se 

Högåsbladet sätts upp vid sopstationen, mailas ut till de som anmält sin mailadress samt läggs ut på hemsidan. Vi har slutat med att distribuera bladet via papper. Information om årsmöte och ev extraårsmöten kommer fortfarande att distribueras även via papper då våra stadgar kräver det samt att det är viktigt att den informationen når alla medlemmar.





Vem har hand om vad i styrelsen:
Jan Olofsson (133) och Anders Lööf (131) hanterar   de flesta praktiska sakerna som soprum, pollettförsäljning uthyrning, trafik och parkeringsfrågor samt har oftast kontakten med hantverkare. Båda är ledamöter i styrelsen.
Peter Håkansson har kontakten med Suez – miljöstationen, ansvarar för planeringen av städdagarna och är kassör.
Marie Oskarsson (207) ny ledamot i styrelsen
Peter Löwendahl (125) hanterar allmänna frågor, kommunikation, hemsidan, epost och är ordförande.
Henrik Steffner (183) ledamot i styrelsen leder lampgruppen
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