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Trafiken i området
Tänk på hastigheten. Det är fortfarande ett gåfartsområde!!
Årsmötet
Kommer att hållas tisdagen 8 juni, 18:30 vid gräsytan vid mellersta lekparken. Årsberättelse, formell kallelse och mötesagenda kommer närmare datumet.
Städdagen
Är i år söndag 25 april. Som de senaste åren kommer en lista på aktiviteter att sättas upp på anslagstavlan utanför tvättstugan fredagen 16 April för de som inte kan delta på städdagen, eller vill säkerställa att avstånd till andra kan hållas.
En container för trädgårdsavfall kommer fredag 17 april och finns kvar till måndagen den 26 april. Den kommer att tömmas vid behov.
COM HEM och internet
Som alla med Comhem säkert har märkt fungerar internet ibland inte så bra! För några år sedan gick styrelsen ut med ett förslag om att ansluta området till fiber. Vid det tillfället var intresset väldigt lågt från medlemmarna.
Eftersom detta kanske har förändrats kommer vi att sända ut ett frågeformulär för att se hur medlemmarna ser på detta idag. Detta kommer i ett separat epost meddelande via styrelsemailet (monkeysurvey). Detta kommer endast vara rådgivande för att se om vi skall starta en aktivitet runt detta.


Comhem E-post
Vi får många fel meddelanden från er som uppgivit en  comhem epostaddress. Vänligen se över om ni har ändrat Address alternativt behöver ange en annan adress för att få aktuell information.

Den nya uthyrningslokalen
Är nu renoverad och kan hyras. Nytt är att hela lokalen hyrs och inte bara ett rum. Priset är oförändrat 200 kronor/natt
Kontakta Anders i styrelsen för att boka lokalen!
Pollettförsäljning
Som tidigare meddelats sker numer pollettförsäljning på följande vis!
Ni som vill köpa polletter skall smsa till Anders på
 070-5842230 den första måndagen i månaden.

Ange följande:
-Antal polletter
-Vilket husnummer ni bor på.

Polletterna läggs i er brevlåda dagen efter.

De nya kodlåsen
Har nu installerats för att ersätta nyckelhanteringen och de återkommande problemen för sopentreprenören.  Kodlåsen har funnit under flera år i föreningen men inte installeras. Under en övergångsperiod kommer det förstås att vara en omställning men kommer på längre sikt även innebära möjligheter att kunna boka och betala uthyrningsrummet och tvättmaskiner online för de som vill.
 Belysning på området
Tyvärr har bytet till ny belysning blivit akut då de nu börjar gå sönder i större omfattning. Då inga reservdelar finns blir det speciallösningar som är dyra. Ytterligare belysningar har provats och utvärderats.
Sammanfattningsvis kan sägas att de mer estetisk tilltalande belysningarna lyser mycket på fel platser (belysningsprofilen passar inte vårt behov) och är betydligt dyrare än de som används för belysning av vägar i i nyare bostadsområden.
Med tanke på nuvarande situation har styrelsen beslutat att byta ut belysningen till en funktionell belysning med lite varmare ton än de som sitter prov monterade.
Focus har varit på:
· Belysning på vägarna
· Varmare ton än normal ledlampa
· Inte lysa upp sovrummen på tvåvåningshusen
· Minimera belysning in i köken på nedre botten
När de monterats blir det förstås en omställning för oss alla då ljusbilden kommer att förändras i hela området!
Leksaker i lekparkerna
Istället för att kasta leksaker eller kastruller som fungerar kan ni lägga dom vid sandlådorna så kan barn leka med dom!

Mailadresser
Tänk på att sända den nya adressen till styrelsen ifall ni ändrat den, eller just flyttat hit så att ni får informationen som kommer via mailen. Informationen finns alltid på hemsidan www.hogasen.se 
Högåsbladet sätts även upp vid sopstationen. 

Vem har hand om vad i styrelsen:
Jan Olofsson och Anders Lööf hanterar de flesta praktiska sakerna som soprum, pollettförsäljning uthyrning, trafik och parkeringsfrågor samt har oftast kontakten med hantverkare. Båda är ledamöter i styrelsen.
Peter Håkansson har kontakten med Suez – miljöstationen, ansvarar för planeringen av städdagarna och är kassör.
Marie Oskarsson är styrelsens kontaktperson med trädgård och lekparksgruppen.
Peter Löwendahl hanterar allmänna frågor, kommunikation, hemsidan, epost och är ordförande.
Henrik Steffner ledamot i styrelsen och leder lampgruppen
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